HỘI DƯỢC HỌC TP. HỒ CHÍ MINH
        

     HỘI DƯỢC SĨ BỆNH VIỆN   

 

NỘI DUNG HỖ TRỢ HỘI NGHỊ KHOA HỌC

Thời gian: 8 – 18 giờ Thứ Bảy 21/ 12/ 2013 tại KS. SHERATON SAIGON 
· MỨC TÀI TRỢ (xin đăng ký trước ngày 30/10/2013)

Tài trợ Kim cương: 100 triệu 

Tài trợ Vàng: 50 triệu     

Tài trợ Bạc: 30 triệu 


Tài trợ Đồng: 20 triệu
· QUYỀN LỢI CỦA CÔNG TY TÀI TRỢ

· Giới thiệu logo, tên Công ty trong các tài liệu Hội Nghị, phương tiện truyền thông, trong backdrop của Hội trường, trên website www.hpahcmc.org 

· Tham gia túi quà biếu của Hội nghị (chung hoặc riêng). Đại diện Công ty tham dự tiệc buffet trưa, các tea-break cùng Hội Nghị.

· Ban Tổ chức cám ơn Công ty tài trợ trong các bài phát biểu, giới thiệu với giới truyền thông, trên website Hội DSBV TPHCM. Nhận Kỷ niệm chương và tài liệu Hội Nghị (đóng tập, VCD, CD).
Ngoài ra:

· Tài trợ Kim Cương: sử dụng 06 trang ưu tiên của tài liệu Hội Nghị. Phát biểu, giới thiệu Công Ty, sản phẩm tại Hội Nghị (10 phút) trong buổi khai mạc. Trưng bày 01 gian hàng triển lãm ở vị trí ưu tiên. Đặt 06 standees về sản phẩm (trong và ngoài Hội trường). Nhận 06 Thiệp mời danh dự.

· Tài trợ Vàng: sử dụng 04 trang phần đầu của tài liệu Hội Nghị. Giới thiệu về Công Ty, sản phẩm tại Hội Nghị (5 phút). Trưng bày 01 gian hàng triển lãm. Đặt 04 standees về sản phẩm (trong và ngoài Hội trường). Nhận 04 Thiệp mời danh dự.

· Tài trợ Bạc: sử dụng 02 trang trong của tài liệu Hội Nghị. Trưng bày 02 standees về sản phẩm. Nhận 02 Thiệp mời danh dự.

· Tài trợ Đồng: sử dụng 02 trang trong của tài liệu Hội Nghị. Trưng bày 02 standees về sản phẩm. Nhận 01 Thiệp mời danh dự.

Chân thành cám ơn sự cộng tác quý báu của quý Công ty. 

Trân trọng kính chào.    




   

TP. Hồ Chí Minh, ngày 05 tháng 9 năm 2013

     CHỦ TỊCH 




   



     PGS.TS. Trương Văn Tuấn

